
 

ФУНКЦІОНАЛЬНІ  МОЖЛИВОСТІ  ПРОГРАМНОГО 

КОМПЛЕКСУ  «КУРС:ОСВІТА»  

В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНІЙ ТА УПРАВЛІНСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ  ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

В  2011 році в Черкаській області за наказом управління  освіти  і науки  

Черкаської  обласної  державної  адміністрації  від  30 вересня  2011 року  

№  534 « Про  створення  інформаційної  системи  управління  освітою  

Черкаської області» розпочалась реалізація  проекту  «КУРС:освіта», що являє 

собою програмний комплекс  складові  якого  охоплюють майже весь освітній 

управлінській  простір від матеріально-технічної бази  навчального закладу до 

видачі документів про освіту  випускникам ЗНЗ. 

 

 
 

Програмний комплекс був наданий  всім  навчальним закладам області: 

 В загальноосвітніх навчальних закладах встановлено комп’ютерну 

програму «КУРС: школа» 

 В дошкільних  навчальних закладах встановлено комп’ютерну програму 

«КУРС: дошкілля» 

 

Головне призначення програм  «КУРС:школа»  та «КУРС:дошкілля»  –

 це формування  та  збереження бази даних навчальних закладів, в яких вони 

встановлені. Це насамперед матеріально-технічне забезпечення,  

персоніфіковані дані про персонал, дітей, учнів, та їх батьків.  Механізм 

захисту даних, що закладено у програму відповідає чинному законодавству.  



 

Комп'ютерна програма «КУРС: Школа» призначена для ведення єдиної бази 

даних загальноосвітнього навчального закладу. Сателіти програми:  

 «КУРС: Школа +» для місцевих органів управління освітою (відділи, 

управління, департаменти районних і міських органів влади).  

 «КУРС: Сайт» для автоматизації передачі даних на WEB-портали 

верхнього рівня.  

 Програма «КУРС:школа» дозволяє автоматизувати і якісно управляти 

навчальними процесами. Генерує обов'язкові форми звітності ЗНЗ-1 і 83-РВК, 

форму статистичної звітності 77-РВК, і пересилає їх електронні версії по 

внутрісистемної підпорядкованості. Допомагає вірно встановити навантаження 

вчителям. Складає розклад занять як в ручному, так і в автоматичному режимі. 

Має модуль електронних класних журналів. Програма «КУРС: Школа» може 

працювати в двох режимах: з доступом і без доступу до мережі Інтернет. 

Адреса сайту підтримки: www.ekyrs.org 

 

Комп'ютерна програма «КУРС: Дошкілля» призначена для ведення єдиної 

бази даних дошкільного навчального закладу, управління процесами, ведення 

електронних журналів, обліку дітей і генерації звіту 85-к.  Програма «КУРС: 

Дошкілля» враховує педагогічний склад, вихованців, їх батьків або опікунів, 

відомості про групи і їх кількості, відвідуваність протягом тижня, місяця, року; 

на основі введених даних підготувати і роздрукувати обов'язкові і персональні 

звіти; консолідувати і аналізувати інформацію в будь-яких розрізах, виводити її 

в Excel і на друк 

 

Програмний комплекс «КУРС:освіта» включає до себе  низку сайтів на яких 

можна розташовувати потрібні дані баз даних навчальних закладів. 

Головний з них це портал «Україна. ІСУО  інформаційна система 

управління освітою». Портал ІСУО приймає і консолідує дані із 

загальноосвітніх навчальних закладів, генерує обов'язкові форми звітності і 

пересилає їх електронні версії згідно підпорядкованості. Дозволяє здійснювати 

пошук інформації. Полегшує вибірку необхідних даних і складання 

користувацьких звітів. Має надійні алгоритми захисту інформації від 

несанкціонованого використання. Кожен регіон України має власне доменне 

ім’я і, відповідно, власну Систему управління освітою регіону. Склад і 

функціонал може доповнюватися і нарощуватися в залежності від завдань і 

потреб.  

Система дозволяє створити єдину систему збору, обробки та зберігання 

інформації в розрізі загальної середньої та дошкільної освіти. Одночасно 

вирішується проблема забезпечення органів управління освітою повною 

оперативною та достовірною інформацією про діяльність навчальних закладів, 

що дає можливість здійснювати освітній менеджмент на більш високому рівні, 

ефективніше планувати витрати бюджетів всіх рівнів в рамках реалізації 

освітянських програм, раціонально та обґрунтовано корегувати напрями для 

подальшого розвитку освіти як окремих регіонів, так і держави в цілому, а з 

іншого боку – забезпечувати відповідний рівень контролю за діяльністю 

навчальних закладів. 

http://www.ekyrs.org/


Адреса в мережі Інтернет: www.isuo.org 

«МОЇ ЗНАННЯ» - це інтернет-портал для управління навчальним закладом і 

поліпшення якості навчального процесу, а також інструмент для покращення 

взаємодії між вчителями, учнями та батьками.  

Сайт «Мої знання» складеться з таких модулів: «Стіна», «Журнал», 

«Розклад», «Довідники».  Вони несуть в собі всю інформацію стосовно 

організації навчального процесу в сучасній школі. В модулі «Довідники» 

знаходяться розділи:  «Учні», «Персонал» , які дозволяють легко управляти 

відповідними даними по школі. В модулі «Розклад» є можливість переглядати 

розклад уроків по класам. Модуль «Журнал» призначений для ведення 

електронного журналу, а в модулі «Стіна» відображаються всі новини 

навчального закладу. 

 

Для вчителів 

«Мої знання» - це система для ведення електронних журналів, зручний 

інструмент для заповнення, редагування та аналізу оцінок і відвідуваності. 

«Журнал вчителя» - це аналог паперового журналу.  В цьому модулі 

легко здійснюється навігація між класами та уроками, можна дивитися 

попередні та наступні сторінки. В ньому виставляються оцінки, вказуються 

теми уроків та домашні завдання для учнів. Якщо журнал з оцінками 

заповнюється не коректно, то поле підсвічується червоним, при правильному 

заповненню поля підсвічуються зеленим. Після вводу домашніх завдань в 

розділ «Зміст уроків та домашні завдання», ці завдання відразу відобразяться в 

щоденниках учнів. 

Модуль «Журнал вчителя» легко заповнювати за допомогою 

персонального комп’ютера або зі свого мобільного телефону. Це досить зручно 

в нашому інформаційному суспільстві. 

За допомогою «Стіни» вчителі зможуть швидко дізнаватися про всі новини 

школи (медогляд,  дата проведення чергового відкритого уроку і т.ін.), а також 

бути впевненими, що інформація про факультативи, семінари та інші важливі 

заходи не залишиться без уваги. 

 

Для учнів 

«Мої знання» - це швидкий та зручний спосіб отримання домашніх 

завдань та оцінок через Інтернет. Для цього вам треба лише зайти в цю 

інформаційну мережу і отримувати необхідні дані, при наявності відповідних 

прав. 

Модуль «Щоденник» - це аналог паперового щоденника, в якому 

знаходиться найактуальніша інформація для себе. В ньому ви маєте можливість 

миттєво отримувати інформацію про домашні знання, а також інформацію про 

оцінки, які отримали на уроках. Домашні завдання ви може відредагувати, 

клацнувши на тексті у віконці домашнього завдання. 

В модулі «Розклад» знаходиться інформація про розклад уроків, вчителів 

та кабінети, в якому уроки будуть проводиться. Модуль «Журнал» представляє 

собою повній звіт за місяць по усіх уроках, а при наведенні на оцінки учень 

може отримати додаткову підказку по уроку та даті виставлення оцінки.  

 

http://isuo.org/


 

Для батьків 

Система «Мої знання» допоможе всім батькам стати ближчим до процесу 

навчання своєї дитини, а саме дозволить миттєво, через Інтернет (за наявності 

прав перегляду) знайти відомості про вашу дитину, яка навчається в школі. 

Вона дозволить перенести відносини між вами та вашими дітьми на абсолютно 

новий рівень. 

Модулі «Щоденник» та «Журнал» легко допоможуть перевірити задані 

домашні завдання, виставлені оцінки та наявність вашої дитини на уроках. 

Щоденник можна відобразити трьома варіантами: «класичний», «розгорнутий» 

та «один день на сторінці». Журнал представляє собою повний звіт про оцінки 

учнів та їх дату виставлення, присутність учнів на уроках за місяць. 

В модулі «Розклад» ви можете подивитися інформацію про розклад 

уроків, вчителів та кабінети, в якому проводяться уроки для їх дітей. Він легкий 

для сприйняття і має можливість бути роздрукованим при натисканні 

відповідної кнопки. 

 

З нового навчального року  будуть доступні користувачам нові модулі порталу: 

 Переписка між батьками, вчителями, учнями 

 Конструктор сайтів для навчальних закладів 

 Модуль тестування та перевірки знань учнів 

Це вже дозволить розглядати портал «МОЇ ЗНАННЯ», як повноцінну соціальну 

освітню  мережу. Яка до того є суто українською, що відповідає запиту 

сучасним реаліям нашої держави.  

Адреса в мережі Інтернет: www.mz.com.ua 

 

 

ЕЛЕКТРОННА  АТЕСТАЦІЯ  ПЕДАГОГІЧНИХ  ПРАЦІВНИКІВ – це сайт 

у якому закладено систему заходів, спрямовану на всебічне комплексне 

оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою визначається відповідність 

педагогічного працівника займаній посаді, рівень його кваліфікації, 

присвоюється кваліфікаційна категорія, педагогічне звання. Метою атестації є 

стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної 

компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, 

розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення 

ефективності навчально-виховного процесу.  

Атестація педагогічних працівників навчальних та інших закладів є 

обов'язковою. Атестація може бути черговою або позачерговою. 

Система електронної атестації дозволяє педагогам самостійно через 

мережу Інтернет подавати заявки на проходження чергової або позачергової 

атестації. Також в системі передбачено автоматичне створення списків 

педагогів, що підлягають черговій атестації. Системою електронної атестації 

передбачено 3 рівні атестаційних комісій. Усі створені заявки педагогів 

автоматично розподіляються та передаються для підтвердження 

відповідальним особам в залежності від рівня атестаційної комісії. При обробці 

http://mz.com.ua/


заявок на атестацію відповідальна особа має можливість перегляду основної 

інформації про педагога (освіта, стаж, тощо).  

При створенні заявки педагог має можливість заповнити рейтингову 

форму з метою самооцінки свого професійного рівня. Голова комісії має 

можливість перегляду результатів самооцінки педагога та можливість 

оцінювання його професійного рівня шляхом заповнення тієї ж рейтингової 

форми. За результатами двостороннього оцінювання, система автоматично 

визначає загальний рівень професійної майстерності педагога. В разі незгоди 

педагога з результатами проходження атестації, системою передбачена 

можливість подання апеляції для атестування педагога комісією вищого рівня. 

 

 


